

8 fermieri din sudul țării se întrec în competiția “Profesioniștii rapiței”

Rapool România continuă și în acest an proiectul de competiție la cultura de rapiță, în colaborare Agriso. În acest sens, în data de 31 mai 2018, compania a organizat un eveniment în ferma Agrmec Vișina din județul Olt pentru a prezenta stadiul proiectului aflat în plină desfășurare.

Cei 8 fermieri care au intrat în competiție sunt: Ștefan Stănescu - SC Agromec Vișina SRL, jud. Olt, Mhai Drăgoi - SC Holcomb SRL, jud. Dolj, Constantin Boagiu - SC Transcontinental SRL, jud. Teleorman, Liviu Ciocan - SC Dancor SRL, jud. Olt, Marcel Mncan - SC Rucela SRL, jud. Dolj, Ionel Mtrică - SC Dumismar SRL, jud. Olt, Cornel Constantin - SC Agromec Bucinișu SRL și Dan Balaban - I.I. Dan Balaban, jud. Giurgiu.

În deschiderea evenimentului, Marius Crețu, director comercial Saaten Union România, a urat bun venit tuturor invitaților și a subliniat: "Suntem onorați, ca de fiecare dată, că sunteți împreună cu noi într-un număr atât de mare. Echipa prezentă alături de mine este formată din Florin Munteanu, director tehnic, Mhaela Radu, product manager Rapool România și marketing manager Saaten Union România, Mădălina Parcea, director vânzări Oltenia, Ioana Tănăsescu, director vânzări zona 2, Alexandru Boicea, promotor zona Oltenia și Ioan Paraschiv, director vânzări Ilfov, Giurgiu și Teleorman. Echipa de vânzări este motorul companiilor Rapool și Saaten Union România. Semințele companiilor noastre sunt foarte bine cunoscute pentru genetica și producțiile performante atât de fermierii români, cât și de cei străini. Noi exportăm semințe produse în România, precum semințe de grâu, orz, orzoaică, triticale, porumb, floarea soarelui și altele. Rapool s-a născut prin asocierea a trei amelioratori germani și iată că astăzi este un adevărat competitor pentru marile concerne. Mulțumesc tuturor fermierilor care au ales să semene rapița Rapool și le doresc succes în continuare. Și nu uitați că Rapool și Saaten Union România sunt alături de dumneavoastră cu genetică și inovare de ultimă oră."

În continuare, Ștefan Stănescu, fermierul gazdă a adăugat: "Ferma Agromec Vișina a fost înființată în 1991, iar acum ne aflăm la a doua generație. Ne situăm în zona de sud extrem a României și ne confruntăm preponderent cu lipsa de precipitații. Am încercat de-a lungul timpului să inovăm și să venim cu soluții pentru a compensa aceste neajunsuri. De exemplu, această competiție cu hibridi performanți, care sperăm să aducă producții bune și în zona noastră atât de secetoasă. Un alt exemplu este și cultura de năut care se adaptează foarte bine în zonele cu deficit de apă. Din acest motiv am semănat în ferma mea 800 de hectare cu năut. Și pentru că am vorbit despre inovație, pot să spun că am dezvoltat și aplicația Agriso, care poate asigura un bun management al unei firme. Era destul de greu să ținem evidența în timp real la tot ceea ce se întâmplă în ferma noastră, mai ales că se întinde pe două localități. Pot să spun că astăzi aplicația Agriso gestionează peste 100 de mii de hectare, cu multă precizie și astfel poate ușura munca multor fermieri."

În discursul său, Mhaela Radu, product manager Rapool România și marketing manager Saaten Union România, și-a exprimat bucuria de a continua acest proiect. "Anul trecut am început competiția la cultura de rapiță în ferma JD Agro Cocora din județul Ialomița. Datorită succesului pe care l-a avut, am decis să continuăm această experiență într-o zonă diferită a țării. Astăzi ne aflăm la "Profesioniștii rapiței", în ferma Agromec Vișina și probabil ne vom întâlni și anul viitor la "Experții rapiței". Din dorința de a ajuta fermierii români să producă mai mult pe hectar, compania Rapool a dat naștere acestui proiect. În această ediție avem 8 fermieri care au fost atent selecționați dintre cei cu o experiență vastă în cultivarea rapiței. Anul acesta s-a folosit o tehnologie cu costuri reduse pentru că nu am avut condiții potrivite în toamna anului 2017. Pentru noi, foarte important este să testăm tehnologii diferite în condiții diferite. În agricultură niciun an nu seamănă cu altul și așa s-a întâmplat și aici. Cu siguranță și anul acesta vom acorda premii câștigătorilor și sunt convinsă că la finalul acestui eveniment veți alege o tehnologie avantajoasă pentru dumneavoastră. Scopul proiectului este ca în fiecare zonă a României să găsim tehnologii care să aducă în ferme un profit bun pe hectarul de rapiță. Dar, pentru a ne convinge de acest lucru, haideți să vizităm câmpul cu cele 8 tehnologii aplicate pe cei mai performanți hibridi de rapiță Rapool România!", a menționat Mhaela Radu.

8 fermieri din sudul țării se întrec în competiția “Profesioniștii rapiței”

A urmat vizitarea loturilor, unde fermierii s-au arătat extrem de interesați atât de genetica și performanța hibridilor, cât și de tehnologiile aplicate. Specialiștii companiei au menționat că pentru toate loturile demonstrative lucrările din toamnă 2017 au fost aceleași. Aratul s-a efectuat în data de 27 iulie, s-au aplicat 200 kg/ha de complex 18:46:0 în data de 20 august, iar semănatul a avut loc pe 22 septembrie.

Fermierul Ștefan Stănescu a avut în cultură hibridul Dariot și a prezentat tehnologia împreună cu Mihaela Radu și Dan Zaviceanu. La 1 martie 2018 s-au aplicat 150 kg/ha de Uree, pe 5 aprilie Agil 1 l/ha, pe 12 aprilie Nitrocalcar 150 kg/ha și pe 18 aprilie Gallera 0,25 l/ha. În data de 21 aprilie s-au mai aplicat: Pictor 0,5 l/ha, Atonik 0,5 l/ha, Mospilan 0,15 kg/ha, Naturamin 0,3 l/ha, Raiza Mx0,6 l/ha și adjuvantul Retenol 0,15 l/ha. Costul total s-a ridicat la 2.245 lei.

Fermierul Mhai Drăgoi a cultivat hibridul Dariot și a oferit informațiile despre cultură împreună cu Florin Munteanu. Pe data de 1 martie 2018 s-au aplicat 150 kg/ha de Uree, pe 5 aprilie Agil 1 l/ha, pe 12 aprilie Nitrocalcar 150 kg/ha și pe 18 aprilie Gallera 0,25 l/ha. Pe 21 aprilie s-au mai aplicat: Amistar Xtra 280 în doză de 5 l/ha, KSC II fertilizant 5 kg/ha și Karate Xeon 0,15 l/ha. Costul total a fost de 1.905 lei.

"Administrez 1000 de hectare pe care le cultiv cu grâu, orz, rapiță, floarea soarelui, porumb și mazăre. Avem o afacere de familie și doresc să duc această tradiție mai departe. Colaborez foarte bine Rapool, dar și cu Saaten Union România. Anul acesta am în testare doi hibridi de floarea soarelui, Marquesa și Puntasol, dar și câteva loturi experimentale cu grâu Saaten Union. Evoluția hibridului de rapiță Dariot, pe care l-am cultivat în acest proiect, m-a surprins plăcut, pentru că a avut o explozie de vegetație într-un timp foarte scurt, deși au fost oscilații evidente de temperatură. În agricultură urmărim să fim cât mai profitabili prin costuri de producție mici, producții mari și implicit profit bun. Cu hibridii Rapool și Saaten Union, cu siguranță devii un învingător!", a spus Mhai Drăgoi.

Fermierul Constantin Boagiu a cultivat hibridul Dariot și a prezentat împreună cu Ioana Tănăsescu. La data de 1 martie s-au aplicat 100 kg/ha de Uree, pe 5 aprilie Agil 1 l/ha, pe 12 aprilie Nitrocalcar 150 kg/ha și pe 18 aprilie Gallera 0,25 l/ha. Pe 21 aprilie s-au mai aplicat: Tilmor 1 l/ha, Lamdex 0,2 l/ha, Folimax Boron Plus 4 kg/ha. Costul total s-a ridicat la 1.848,30 lei.

"Sunt asociat în firma Transcontinental și lucrez în agricultură din 1972. Administrez 1000 de hectare pe care le cultiv cu rapiță - 400 ha, grâu - 300 ha, floarea soarelui și porumb - 250 ha, mazăre și lucernă - 50 ha. Sunt un fan al hibridilor Rapool pentru că am obținut 4.670 kg/ha cu Vsby, iar de la anul cred că voi schimba cu hibridul Dalton, pentru că m-a convins în această competiție. Mesajul meu pentru fermieri este să avem noroc de ploaie și să ne bucurăm de recolte bogate. Hibridii Rapool merită încercați pentru că vă aduc numai satisfacții și siguranță", a spus Constantin Boagiu.

Fermierul Liviu Ciocan a cultivat hibridul Dalton și a prezentat împreună cu Mădălina Parcea. Pe data de 1 martie 2018 s-au aplicat 100 kg/ha de Uree, pe 5 aprilie Agil 1 l/ha, pe 12 aprilie Nitrocalcar 150 kg/ha și pe 18 aprilie Gallera 0,25 l/ha. Pe 21 aprilie s-au mai aplicat: Nurelle 0,4 l/ha, Orius 1 l/ha, Lebosol Bor 2 l/ha. Costul total a fost de 1.756 lei.

Fermierul Marcel Mncan a folosit în cultură hibridul Cristal și a oferit detalii privind tehnologia împreună cu Alexandru Boicea. Pe 1 martie s-au aplicat 100 kg/ha de Uree, pe 5 aprilie Agil 1 l/ha, pe 12 aprilie Nitrocalcar 150 kg/ha și pe 18 aprilie Gallera 0,25 l/ha. Pe 21 aprilie s-au mai aplicat: Mospilan 0,2 kg/ha, Folimax Boron Plus 4 kg/ha și Tilmor 1 l/ha. Costul total a fost de 1.245 lei.

"Lucrez 1460 de hectare în proprietate și arendă, pe care le cultiv orz - 450 ha, grâu - 310 ha, rapiță - 160 ha, floarea soarelui - 504 ha și lucernă - 36 ha. Mai avem o suprafață mică de legume și 7000 m² de solarii. La mine în fermă folosesc hibridul Sherpa și am obținut anul trecut 3.600 kg/ha. În această competiție hibridul Cristal m-a surprins plăcut, având o evoluție extrem de bună. Mesajul meu pentru toți fermierii este să fie curajoși pentru cultura de rapiță. Merită să încercați pentru că este o cultură care aduce bani. Vă recomand cu

8 fermieri din sudul țării se întrec în competiția “Profesioniștii rapiței”

Încredere hibridi Rapool pentru că sunt foarte performanți”, a menționat Marcel Mincan.

Fermierul Ionel Mtrică a cultivat hibridul Sherpa și a prezentat împreună cu Marius Crețu. La 1 martie 2018 s-au aplicat 100 kg/ha de Uree, pe 5 aprilie Agil 1 l/ha, pe 12 aprilie Nitrocalcar 150kg/ha și pe 18 aprilie Gallera 0,25 l/ha. Pe 21 aprilie s-au mai aplicat: Mospilan 0,2 kg/ha, Folimax Boron Plus 4 kg/ha, Tilmor 1 l/ha. Costul total a fost de 1.997,30 lei.

“Administrez 900 de hectare pe care le cultiv cu rapiță - 360 ha, floarea soarelui - 150 ha, triticale - 30 ha, orz - 64 ha, grâu - 200 ha și mazăre - 100 ha. Sunt producător de sămânță de mazăre, grâu, triticale și orz. Anul acesta am cultivat la mine în fermă hibridul de rapiță Dalton și pot să mă declar mulțumit de evoluția lui până în prezent. Și în această competiție sunt surprins de evoluția hibridului Sherpa, deși condițiile au fost destul de vitrege. Mesajul meu pentru fermieri este să aibă încredere în genetica Rapool pentru că numai așa se vor convinge de performanța acestor hibridi”, a spus Ionel Mtrică.

Fermierul Cornel Constantin a cultivat hibridul Shrek, iar prezentarea a fost făcută de Marius Crețu. La data de 1 martie 2018 s-au aplicat 100 kg/ha de Uree, pe 5 aprilie Agil 1 l/ha, pe 12 aprilie Nitrocalcar 150 kg/ha și pe 18 aprilie Gallera 0,25 l/ha. Pe 21 aprilie s-au mai aplicat: Aminosol 2 l/ha, Tilmor 1 l/ha, Lamdex 0,15 l/ha. Costul final s-a ridicat la 1.863 lei.

Fermierul Dan Balaban a folosit hibridul Phoenix CL și împreună cu Marius Crețu a oferit toate detaliile necesare. La 1 martie s-au aplicat 100 kg/ha de Uree, pe 5 aprilie Agil 1 l/ha, pe 12 aprilie Nitrocalcar 150 kg/ha, pe 18 aprilie Gallera 0,25 l/ha și pe 21 aprilie Lamdex 0,15 l/ha. Costul total a fost 1.567 lei.

“Administrez 500 de hectare pe raza localității Putineiu, jud. Giurgiu, pe care le cultiv cu rapița, grâu, floarea soarelui și porumb. Folosesc hibridul Phoenix CL de doi ani în ferma mea și pot să spun că este foarte bun. De asemenea, recomand cu căldură și hibridul Veritas CL cu care am obținut producții de 6 t/ha în condiții bune. Anul trecut am obținut cu hibridul Phoenix CL 4,5 t/ha. Mesajul meu pentru fermieri este să folosească cu încredere hibridi de rapiță Rapool și cu siguranță se vor declara câștigători”, a subliniat Dan Balaban.

Prin acest proiect, compania Rapool România vizează creșterea randamentului productivității în cultura de rapiță. În momentul recoltării, organizatorii vor anunța prin intermediul mass-media producțiile obținute în cele opt loturi de rapiță, precum și rezultatele finale ale competiției, care vizează profitul obținut de fiecare fermier. Succes participanților!